

2021年  
6月3日  
星期四  
农历辛丑年四月廿三  
第40期(总第2517期)

本期8版

# 楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 致公党杨浦区第五次代表大会举行

张恩迪谢坚钢出席 会议选举产生第五届委员会 李麟学当选主委

本报讯 中国致公党上海市杨浦区第五次代表大会日前在沪东工人文化宫召开。致公党中央副主席、上海市政协副主席、致公党上海市委主任委员张恩迪，中共杨浦区委书记谢坚钢出席并讲话。

致公党上海市委专职副主委兼秘书长马进，中共杨浦区委常委、统战部部长董鑫旺，区人大常委会副主任吴晓童，副区长曹曦，区政协副主席陆静出席。

张恩迪代表致公党上海市委向

大会召开表示热烈祝贺，对致公党杨浦区委在思想建设、组织建设、参政议政和社会服务等方面所取得的成绩给予充分肯定。

张恩迪指出，要更加自觉坚持中国共产党的领导，始终做到政治坚定。引导广大致公党党员不断增进对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，自觉做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。要更加自觉提高中国特色社会主义参政党建设水平，始

终做到素质过硬。致公党杨浦区委要不断加强自身建设，注重夯实组织基础，重视“侨”“海”特色代表性人士发展工作，进一步贯彻“人才兴党”战略。要更加自觉致力于中国特色社会主义伟大事业，始终做到履职尽责。主动对接中共中央重大决策部署，建良言、谋实策，依托“区校共建、社区共建、扶贫共建、结对共建”四层共建法，打开社会服务新局面。

谢坚钢代表中共杨浦区委对大会的召开表示热烈祝贺，对五年来致

公党杨浦区委为杨浦经济社会发展作出的积极贡献表示衷心感谢。

谢坚钢对新一届致公党杨浦区委提出三点希望，要更加广泛地凝聚政治共识。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色。要更加主动地服务中心大局。

(下转第4版)

## 杨浦区政法队伍教育整顿“三个规定”专题宣讲辅导报告会召开 严格执行“三个规定” 提高执法司法公信力

本报讯 5月31日，杨浦区政法队伍教育整顿“三个规定”专题宣讲辅导报告会召开，邀请教育部青年长江学者、华东政法大学教授、博士生导师章志远作《“三个规定”基本精神解读》专题辅导报告。

区委书记谢坚钢出席并强调，贯彻落实“三个规定”既是学习贯彻习近平法治思想的基本要求，也是深入开展政法队伍教育整顿的内在需要。要深入贯彻落实全国和市政法队伍教育整顿工作要求，牢固树立党政领导干部带头执行、坚决落

实“三个规定”的鲜明导向，推动杨浦政法队伍教育整顿走深走实、取得实效。

章志远对领导干部不干预司法活动等“三个规定”进行了全面系统解读。区委副书记、区长薛侃，区人大常委会主任魏伟明，区政协主席邵荀，区委副书记邓小冬等区四套班子领导参加。

谢坚钢指出，要强化思想认识。全区各部门、各单位要进一步提高政治站位，加强学习“三个规定”，充分认识重大意义，深刻领会

各项要求，准确把握内容实质，切实把落实“三个规定”作为检验是否增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要标尺。强化行动自觉。区四套班子、各相关部门主要负责同志要率先垂范，以上率下，带头严格执行“三个规定”。要加强违纪查处，紧盯线索核查、违法责任倒查，把落实“三个规定”作为不能触碰的底线红线，全面纳入党风廉政责任制，从源头上坚决防止违规过问案件问题的发生。强化宣传教育。要结合深入开展政法队

伍教育整顿，通过组织开展全覆盖的“三个规定”宣讲活动和公开承诺行动，不断提升全区党员干部对“三个规定”的知晓率和支持度，让人民群众感受到区委、区政府维护公平正义的坚决态度，为促进严格执法公正司法、提高执法司法公信力营造良好的社会环境和舆论氛围。

与会人员现场签订了承诺书。市委政法队伍教育整顿第二指导组成员，区各部委办局、街道、人民团体、区属企业主要负责同志共130余人参加会议。

■记者 张蓓

## 标本兼治 健全水污染防治常态化机制 区河长制湖长制工作会议召开 确保杨浦“水常清、岸常绿”

本报讯 5月27日，杨浦区河长制湖长制工作会议召开。区委书记谢坚钢在会上强调，水环境治理任重而道远，要怀大禹治水之心、尽中流击水之力、显青山绿水之效，以河长制湖长制工作的新成效谱写水环境治理的新篇章，以优异成绩庆祝建党100周年。

区委副书记、区长薛侃主持，区政协主席邵荀出席。副区长徐建华总结上半年杨浦区河长制湖长制与

水资源管理工作情况，部署下阶段相关工作。

谢坚钢指出，近年来，杨浦区深入践行人民城市重要理念，坚持新时期治水方针，全面实施河长制湖长制，全力打好碧水保卫战，全区水环境治理取得了阶段性成果。要怀大禹治水之心。深刻认识到治水是事关战略全局的大事，用实际行动践行“两个维护”，践行以人民为中心的发展思想。深刻认识到治水是事关区域发

展的要事，努力营造让来者心动、观者心悦、居者心怡的优美水环境，加快建设“四高城区”。深刻认识到治水是事关民生福祉的实事，强化政治担当，始终心怀大禹治水的精神，身先士卒、驰而不息、久久为功，努力实现杨浦水生态环境的全面改善。

谢坚钢强调，要尽中流击水之力。强化系统治理。注重标本兼治，持续深入推进新一轮雨污混接、防汛泵站放江、餐饮违法排污、汽修洗车行

业等专项整治行动，努力从源头上减少污染源；加强监督管理，加大综合执法力度，健全水污染防治常态化机制，确保治水取得常态长效。抓好问题整改。以点带面、举一反三，从根本上推动一批治理难题的解决，全面提升水环境治理效能。擦亮生态名片。紧密结合滨江国家文物保护利用示范区、全域旅游特色示范区、公园城市示范区、儿童友好公共空间示范区“四个示范区”建设，(下转第4版)

## 与百年对话 与杨浦同行 与未来相拥

本报讯 6月1日，“赓续红色血脉 喜迎建党百年”杨浦区庆祝“六一”国际儿童节主题活动在杨浦区少年宫举行。活动中，区委副书记、区长薛侃为红领巾党史巡讲团授旗。区人大常委会主任魏伟明为“杨浦区青少年红色育人实践基地”授牌。区委副书记邓小冬、副区长王浩与少年儿童代表共同点亮“杨浦区红色寻访地标”。

“少年立志 文化传承”实践探究课程体验、“浓情端午 快乐成长”传统文化课程体验、“追寻历史 砥砺前行”党史学习教育微讲

座……今年儿童节，杨浦区少年宫设计了丰富多彩的课程体验活动，区领导走进教室，和孩子们一起体验了课程。

据了解，此次“六一”活动采用线上线下融合推进，延展活动时空。除线下活动，为期一个多月的线上展示活动已于5月25日开启，分为“艺趣学——网络智慧课堂”“庆祝中国共产党成立100周年艺术云展”两大系列，共推出八次线上展示，让少年儿童们足不出户尽享云端体验、陶冶艺术情操。

■记者 成佳佳



主题集会活动在少年宫梦想剧场拉开帷幕，以“与百年对话”“与杨浦同行”“与未来相拥”三个篇章，围绕“学党史·薪火传”主线，依托杨浦红色史迹，以艺术展演为载体，集中展现杨浦区少年儿童活动教育成果。

■记者 王修远 摄

市委党史学习教育第八巡回  
指导组来杨浦区指导工作

本报讯 5月31日，由组长郑沈芳、副组长邬万里率领的市委党史学习教育第八巡回指导组来杨浦区指导工作，听取区委关于开展党史学习教育的情况汇报，并提出工作要求。

区委党史学习教育领导小组组长谢坚钢出席并讲话，常务副组长邓小冬，副组长程绣明、刘东昌等参加会议。

谢坚钢指出，党史学习教育开展以来，杨浦区严格落实中央、市委部署要求，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，把党史学习教育作为加强党的政治建设的重要抓手，作为全区党员干部筑牢政治灵魂、砥砺对党忠诚、保持“赶考”清醒的政治必修课，高度重视、统筹谋划、精心组织、狠抓落实，持续推动学习教育有力有序有效开展。下一步，杨浦区将抓细党史学习，开展高质量专题学习，在学习教育内容上相互融合、数量上不落一招、质量上创新提升；抓好主题活动，开展以“党的盛典、人民的节日”为主基调的系列主题活动，持续深化学习教育效果；抓亮党史宣讲，充分用好区内丰富的党史资源和平台优势，开展富有杨浦特色的党史宣讲活动；抓实践活动，以更大力度解民忧、用更实举措谋民利，在更大范围聚民智，推动“我为群众办实事”实践活动走深走实。

郑沈芳充分肯定了杨浦区党史学习教育取得的成绩。她指出，要坚持学研结合，着力在深化、深入上下功夫。有针对性地设计好学习专题，引导党员干部深学深读、精学精研，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重，持续不断读原著、学原文、悟原理。要坚持分类指导，在压紧、压实责任上下功夫。结合实际，组织开展好杨浦区巡回指导组工作，加强分类指导、精准指导，因地制宜开展具体指导，确保指导到位。要坚持典型引路，在发挥示范带动作用上下功夫。以创新精神开展学习教育，深入研究党史学习教育的特色特点，注意探索符合党史学习教育规律的工作方法，注意总结关于专题学习研讨的典型、基层宣讲的典型、办好实事的典型以及不同群体学习的典型，推动党史学习教育持续开展。要坚持立破并举，在唱响主旋律、主基调上下功夫。继续发挥好杨浦的红色文化资源优势，开辟党史学习教育的第二课堂；坚持属地管理，严格落实意识形态工作责任制。要坚持效果导向，在务求实效、防止形式主义上下功夫。坚持问题导向，把党史学习教育同落实“十四五”规划重点任务结合起来，同落实习近平总书记考察上海重要讲话精神结合起来，同推进杨浦区各项工作结合起来，把解决问题作为衡量学习教育成效的重要标志，坚持以严的标准、实的作风，力戒形式主义，确保党史学习教育扎实开展。



扫一扫关注  
上海杨浦